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 Červenec 2015                

  
Třetí mezinárodní setkání v 

Aténách, Řecko  

 

 

Další z projektových setkání se konalo v 

Aténách, Řecko, ve dnech od 1. do 2. července 

2015. Partnerské země a organizace byly plně 

zastoupeny, a tak diskutovat a přijímat 

rozhodnutí bylo pro konsorcium snadné.  Jako 

pokaždé, koordinátor (CS OdC) obeznámil 

partnery se současným stavem projektových 

aktivit a navrhl další vývoj i úkoly, které je 

třeba zvládnout. Partneři prodiskutovali detaily 

a společně došli k závěrům, které jsou pro 

každého proveditelné. 

 

Každá partnerská organizace podala zprávu o 

aktivitě Školení pro vzdělavatele a ti, kteří již 

začali s pilotním ověřováním, prezentovali své 

dosavadní výsledky. Partneři popisovali 

organizační záležitosti, metodologie, znaky 

cílové skupiny, silné a slabé stránky ICT 

platformy, části vzdělávacích modulů vybrané 

k testování, a další detaily. Pozornost byla 

zaměřena také na překážky, na které někteří 

partneři narazili a museli řešit.  Pro ty, kteří 

s pilotáží teprve začínali, byly tyto informace 

velice přínosné, protože tak získali jasnější 

představu o různých možnostech realizace 

pilotního ověření. 
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Po příspěvku všech partnerů, P2 (Cds) 

prezentoval souhrnnou Evaluační zprávu 

vzdělavatelů, kteří se Školení pro vzdělavatele 

účastnili. Vyjmenoval hlavní výsledky evaluace, 

které obsahovaly klíčová zjištění tvořící podnět 

ke změnám  vzdělávacích modulů a ICT 

platformě. Díky evaluační zprávě byly 

s ohledem na významnost, častost odpovědi a 

proveditelnost identifikovány body, které by 

měly ICT platformu a vzdělávací moduly 

vylepšit a rozšířit.  

 

 

 

Dalším bodem programu byly administrativní 

záležitosti týkající se minulých i budoucích 

nákladů. Prostřednictvím online hovoru jsme se 

spojili s Monicou Bertelli, finanční manažerkou 

projektu, a diskutovali společně všechny 

důležité detaily čerpání.  

 

Odpolední část patřila prezentaci na 

diseminační aktivity a využití výsledků projektu 

a v úplném závěru kvalitě a monitoringu. 

Zástupce organizace IFI shrnul dosavadní 

výstupy projektu a jejich využití. Následně, 

Rovnovážka prezentovala současný stav 

diseminačních aktivit.    

 

Externí evaluátor, Panagiota Tsentoourou, pak 

informovala o hlavních závěrech 

monitorovacích aktivit. Díky diskusi s partnery 

pak došla k lepšímu pochopení jejich vnímání 

průběhu dílčích projektových částí, které 

zpracovávala v odpovědích. Připravila nás také 

na rozhovory, které vedla s každým z partnerů, 

aby získala ještě hlubší vhled do jejich práce.  

 

Druhý den bylo naplánováno setkání se 

zainteresovanými organizacemi. Poté, co se 

všichni shromáždili, se každý účastník 

představil, koordinátor pohovořil o projektu, 

jeho cílech a výstupech. Následně proběhla 

debata na téma, kde si zúčastnění vyměňovali 

zkušenosti s cílovou skupinou.  Seznam 

účastníků naleznete ve fialovém rámečku níže.  
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1. ESTIA Social Care Center http://www.eseepa.gr/images/stories/english.pdf 

ESTIA, se specializuje na poskytování podpory lidem s mentálním postižením ve snaze zlepšit 

kvalitu jejich života a zajistit jejich začlenění do společnosti. ESTIA je uznávána Charity 

Association, která funguje pod dohledem Ministerstva zdravotnictví a sociální péče.  

2. THEOTOKOS Foundation http://www.theotokos.gr/ 

Je v provozu od roku 1963 a hostí 400 dětí a mladých dospělých ve věku od tří do 25 let, kteří 

mají vzdělávací a vývojové problémy. Cílem organizace Theotokos's je výchova dětí a mladých 

dospělých a poskytování znalostí a dovedností potřebných k fungování jako produktivní člen 

společnosti. 

3. OAED – Manpower Employment Organization http://www.oaed.gr/index.php?lang=en 

Provoz OAED je založen na třech následujících pilířích: (i) podpora zaměstnanosti; (ii) pojištění 

v nezaměstnanosti a sociální ochrana mateřství a rodiny; (iii) odborné vzdělávání a školení. 

OAED je orgán veřejné moci a centrální struktura správy.  

4. Social Cooperative Activities for Vulnerable Groups – “EDRA” 

Založena v roce 2001, "EDRA" vyvinula řadu komunitních programů a struktur, jejichž cílem je 

podporovat kvalitu života a rehabilitaci/proces integrace znevýhodněných osob ohrožených 

sociálním vyloučením, jakož i programy pro prevenci a senzibilizaci komunit fungujících v 

oblasti duševních problémů a podporu duševního zdraví obecně. http://www.edra-

coop.gr/en.html# 

 5. MARGARITA Special Vocational Training center for people with Intellectual Disabilities 

MARGARITA byla založena před 30 lety a nabízí školení a podporu na mladé lidi s mentálním 

postižením, zaměřené hlavně na jejich sociální a profesní začlenění. V současné době slouží 

MARGARITA 100 mladým lidem s mírným až středně těžkým duševním postižením, ve věku od 

14 let. http://www.eeamargarita.gr/en/ 

6. Pammakaristos Children’s Foundation https://pammakaristos.wordpress.com/ 

Nadace, soukromá organizace, je pod dohledem a financována řeckým Ministerstvem 

zdravotnictví a sociální péče. Dnes Pammakaristos Children’s Foundation je sociální a 

vzdělávací agentura vnitrostátního i mezinárodního formátu. Její odborné znalosti v oblastech 

autismu a mentálního postižení ji činí jedinou a hlavní vzdělávací instituce pro vážné vývojové 

problémy v Řecku. 

7. Hellenic Open University http://www.eap.gr/index_en.php# 

Posláním Hou je poskytovat vzdělávání na dálku na jak vysokoškolské, tak postgraduální 

úrovni. Za tímto účelem vyvíjí a zavádí vhodný studijní materiál a metody výuky. Podpora 

vědeckého výzkumu, jakož i rozvoj příslušných technologií a metodiky v oblasti distančního 

vzdělávání spadají do působnosti cílů HOU. 
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Poslední setkání a závěrečná 

konference 

Datum posledního projektového setkání bylo 

vybráno již na předchozím setkání. V Aténách 

si partneři pouze potvrdili, že se bude konat 

26. – 27. listopadu 2015 v italské Ferraře, která 

bude v těchto dnech také místem konání 

závěrečné konference.  

  

 

 

Co nás nyní čeká? 

 Všichni partneři upraví obsah i grafickou 

podobu svých vzdělávacích modulů 

podle bodů, které se odsouhlasily.  

 Partnerské organizace realizují pilotní 

ověření včetně průběžného vykazování 

prostřednictvím tří kontrolních seznamů 

a předloží zprávu o realizaci pilotáže jak 

v anglickém, tak i národním jazyce.    

 Na základě příspěvků, které budou 

zaslány všemi organizacemi, partneři 

dokončí za Zprávu o využití výstupů 

projektu (IFI) a Zprávu o diseminaci 

(Rovnovážka). 

 Všichni, kromě Cds, zorganizují ve 

všech zemích kulaté stoly.  

 Tři veřejné semináře se budou konat v 

Německu, České republice a Španělsku.  

 Poté, co organizace Cds obdrží Zprávy o 

realizaci pilotního ověření, vytvoří 

srovnávací studii. 

 Provedeme finální úpravy ICT platformy 

a vzdělávacích modulů, na jejichž 

základě bude vydána finální publikace.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Tento projekt byl realizován za finanční  

podpory Evropské unie.  

Za obsah sdělení odpovídá výlučně autor.  

Sdělení nereprezentují názory Evropské 

komise  

a Evropská komise neodpovídá za použití 

informací, jež jsou jejím obsahem. 
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